T KEHLLICET HERAR(RIER D ERER)

xRk BR.LER

BARRDER SERIHh D ERIE

B T & 5 209BN5775

5] il £ AR T

il £ i —ETTEREERFHFLAT

i OFE O HEAEFRERLEREBEAS —BEtAREL2—

R ‘rg". i

1:25,000

#EE,RH(S 1:200 000) & B(S=1:25,000)

(= £ #h ¥R 0D T Fith 21200000 — B8 J B O B FH#h #4 [X] 250007 F EEAL &R . $7E2 %158 BE

P



SEMBOBRERRBEASE
HHX3I—1 BEOETLOHLLH ELLEEDSTNOHETHOBRER _ _ | mmEE 20234 /%
2 MM D B BRES  2098N5775 | EEA s | R i PN L

.

I ey —
e 1/2,500
(‘ﬁ N \ ~
m LiF TR BEDBENDOBS RO TREOBBI=ES715100N, & A S 6
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



REMBOBRKRXERASE

BX3—1 BREOBTILOHETH. ELLVEEDOSEINDHETHDEER HEEEER 20237 /F

= B o W0 e @EmEs  209BNos | B Tz [ mak | i T % ]

-

168.7

160:2

158.8

T e
//J \\

\ ™
/\ 0 20 40m
I ey —
( 1/1,000 -

138,6 N \ / - e
m LiF AR BEDAENDBS RO TREOBEICE2NA100KN,/ MEBA S HE
B T — ZELLBEOSThOHE LHOKS [ tESOHHEEmERR SHH

EFE



SEMMhORIERIERE
RS2 BEYICHERATSEEESNIHEICET HEIEI/1) RAEEE 20239F )%
[ EEABONE | BmES Z09BN5775 B3 Tz | T a0 T F e |
- SER O TIHICHEET 51 i SfERHA
ol IREOBHDBEENDRES TREOHEBSENDAEE IREOBHOBEENDAES IREDEMBIEADAEE
= = = 7 [ray> | = = = AN = [ray> = | =
| | 0oavmiz#Ex S - =~ = —|amrBza| — ~ —| - —[too/miEBRE| —| — ~ — —|amrza| — ~ —| - —
zh s 1.00 | 0.00 ~ 4.67 5819 | Zn U4t | 000 ~ 0.00| 1.62 8.18 zh s 1.00] 500 ~ 5.00 5819 | Zn st | 500 ~ 500 | 1.62 8.18
, | 100N/miEER S - =~ = —[amrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh s 1.00| 000 ~ 594 7438 | #nLUst | 000 ~ 0.00| 1.68 8.48 zh s 1.00] 500 ~ 6.80 7438 | #nLLst | 500 ~ 6.80 | 1.68 8.48
, | 100K/miEER S - =~ = —[amrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh s 1.00| 000 ~ 6.09 76.38 | A4t | 000 ~ 0.00 | 1.78 8.98 zh s 1.00] 500 ~ 7.00 76.38 | ZnLLUst | 500 ~ 7.00| 1.78 8.98
4 | 100K/TiEER S - =~ = —[amrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh st 1.00| 000 ~ 571 7131 | Zhlust | 000 ~ 571 | 1.80 9.09 zh s 1.00] 500 ~ 640 7131 | ZhlAst | 500 ~ 640 | 1.80 9.09
5 | 100/miEER - =~ = —[amrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh st 1.00 | 0.00 ~ 5.68 7102 | ZHL A4 | 000 ~ 568 | 1.88 9.52 zh s 1.00] 500 ~ 6.60 71.02 | ZHL A4t | 500 ~ 6.60 | 1.88 9.52
5 | 100/miEER S - =~ = —[amzrBza| — ~ —| - —[took/mizBR S| —| — ~ — —|amrBza| — ~ —| - —
zh s 1.00 | 0.00 ~ 473 5890 | #nL U4t | 000 ~ 473 | 1.80 9.12 zh s 1.00] 500 ~ 5.00 5890 | #nL U4t | 500 ~ 5.00| 1.80 9.12
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhpst ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ Mz % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhps ~ ZhBlsh ~ Zhps ~ ZhBlsh ~
100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhus ~ ZhBlsh ~ Zhus ~ ZhBlsh ~
100N/ MZ % % ~ mEBZS ~ 100N/ MZ % 5 ~ mEBZS ~
Zhpsh ~ Zh B ~ Zhpsh ~ Zh B ~

D
H
f



